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Aos dez dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois, às dez horas, 1 

realizou-se a sessão ordinária da Comissão Própria de Avaliação através da 2 

plataforma virtual Zoom. Estavam presentes na reunião: Lilian Kelly de Almeida 3 

Figueiredo Voss, Moreno Pereira Bonutti, Maria da Conceição Valença da Silva, 4 

José Augusto de Medeiros Monteiro, Bianca Lima Silva, Deywid Wagner de 5 

Melo, Marcius Antonio de Oliveira e Márcio André Araújo Cavalcante. Pauta:1) 6 

Apreciação das ATA's das duas reuniões anteriores; 2) Proposta de 7 

mudança na atual composição da CPA em decorrência de ausências e 8 

solicitações de substituição; 3) Proposta de metodologia para elaboração 9 

do relatório anual da CPA; 4) Informes e outros assuntos. O professor Márcio 10 

Cavalcante iniciou a gravação da reunião, e cumprimentou a todos. A reunião 11 

iniciou sem quórum, mas ficou acordado que os demais membros iriam avaliar e 12 

aprovar os encaminhamentos definidos na reunião por meio da análise da 13 

gravação da reunião e/ou da ata. Foi dado início ao primeiro ponto de pauta, com 14 

a apreciação e aprovação das atas de nº 07 e nº 08 do ano de 2021, que foram 15 

aprovadas por todos os presentes. Em seguida, deu-se início ao segundo ponto 16 

de pauta, com a Proposta de mudança na atual composição da CPA em 17 

decorrência de ausências e solicitações de substituição. Lilian Kelly de Almeida 18 

Figueiredo Voss solicitou a troca de membro titular para suplente, nesse caso, 19 

José Augusto de Medeiros Monteiro assumirá a titularidade enquanto ela irá 20 

colaborar como suplente. Maria da Conceição Valença da Silva informou que 21 

será substituída por Neiza de Lourdes Frederico Fumes e indicará, em breve, 22 

outra pessoa para ocupar a função de suplente. Márcio Cavalcante informou que 23 

pretende informar novos nomes para titular e suplente como representantes da 24 

área de Ciências da Saúde na próxima reunião. Com relação aos estudantes, foi 25 

solicitado ao Alex Santos a indicação de representantes discentes na próxima 26 

reunião, em substituição aos discentes que não frequentaram nenhuma reunião 27 

no ano de 2021. Posteriormente, foi iniciado o terceiro ponto de pauta, com a 28 

proposta de metodologia para elaboração do relatório anual da CPA, Deywid 29 

Wagner de Melo informou que existe uma estrutura que pode ser seguida e 30 
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sugeriu a divisão de atribuições entre os membros da CPA, bem como o 31 

estabelecimento de um prazo para apresentar a versão inicial do relatório. Marcio 32 

Cavalcante apresentou a Nota Técnica N°65-CONAES-DAES-INEP e o 33 

Relatório de Autoavaliação da UFAL de 2020. Deywid Wagner se prontificou a 34 

produzir o texto relacionado ao ENADE e às avaliações externas e a fazer a 35 

revisão do relatório final com o auxílio do Marcius Oliveira e do Jarman Aderico. 36 

No que diz respeito às avaliações aplicadas pela CPA no ano de 2021, ficaram 37 

como responsáveis: Moreno Bonutti, José Augusto e Márcio Cavalcante. Alex 38 

Santos e Maria da Conceição ficaram responsáveis por fazer a revisão do texto. 39 

Criada a comissão, será criado um grupo no Whatsapp para compartilhamento 40 

das informações necessárias. Nada mais havendo a tratar, Márcio Cavalcante 41 

agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão, da qual, para constar, eu, 42 

Bianca Lima Silva, lavrei a presente ata, que, se aprovada, será assinada por 43 

mim e pelo presidente da comissão. Maceió, 10 de fevereiro de 2022.  44 

  
_____________________________       __________________________ 
       Márcio André Araújo Cavalcante      Bianca Lima Silva  
               Coordenação da CPA             Secretária da Reunião  




